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Dat een video gesponsord wordt door een merk, doet voor een meerderheid van de consumenten niet af aan
de waarde ervan. Ook vindt meer dan de helft video's een goede manier om de werking van een product te
leren en is ruim een derde zelfs bereid persoonlijke informatie te delen, als de content die ze te zien krijgen hen
maar bevalt. Maar waar zit precies de kracht van goede videomarketing? Accenture vroeg het duizend
consumenten, en zette de resultaten op een rij in deze infographic. 
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